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UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
ICEx - Ins�tuto de Ciências Exatas

Departamento de Química

ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA DO
INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS REALIZADA EM 14

DE OUTUBRO DE 2022.

Aos  14 (quatorze) dias do mês de outubro de 2022 (dois mil e vinte e dois), a par�r das 13:30 horas,
reuniu-se, no auditório I do Departamento de Química, o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em
Química, sob a presidência do Coordenador, Prof. Willian Ricardo Rocha, com a presença dos professores
Lucienir Pains Duarte, Ricardo Mathias Orlando, Dayse Carvalho da Silva Mar�ns, Maria Helena de Araujo,
Fabiano Vargas Pereira, Marcelo Pereira Queiroz e os representantes discentes Marcelo Pereira Queiroz e
Ana Luisa Abrantes Simões. As Professoras Rossimiriam Pereira de Freitas e Rosemeire Brondi Alves
jus�ficaram a ausência. Foram tratados os seguintes assuntos: 1. Aprovação de ata da reunião
anterior. Após leitura e considerações, a ata de reunião do dia 30 de setembro de 2022 foi aprovada com
uma abstenção. 2. Informes: a) Assinatura ata. Foram esclarecidas dúvidas dos membros do Colegiado
sobre assinatura de atas por membros que não estavam presentes na reunião anterior, sendo
apresentado o art. 17, do Regimento Geral da UFMG que informa que “cada reunião de colegiado será
registrada em ata lavrada pelo secretário, discu�da e aprovada em sessão posterior, culminando com a
assinatura do documento por todos os membros par�cipantes de sua aprovação.” b) Exame unificado –
reunião dia 07/10/2022. O Coordenador informou os assuntos discu�dos na reunião da comissão
responsável pelo exame unificado, tais como a análise do primeiro processo sele�vo unificado que
ocorreu em junho/2022 e o cronograma para o segundo processo unificado, cuja prova deve ocorrer em
janeiro/2022. Foi sugerido que o Colegiado estendido se reúna para discu�r propostas para o próximo
edital do PPG Química que contemplem alterna�vas de entrada de alunos (prova unificada/prova do
Programa). c) FAPEMIG – Edital CAPES nº 38/2022 – Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação
(PDPG). Foram discu�dos os trâmites, áreas contempladas e prazos do edital e possíveis ações e
estratégias para aderência do Programa ao edital. 3) Residente Pós-Doutoral – aprovação parecer. Foram
aprovados por unanimidade os pareceres dos Profs. Ângelo de Fá�ma referentes aos relatórios finais dos
pesquisadores Aina Liz Alves César e Henrique Esteves e o parecer da Profa. Hállen Daniel Rezende
Calado referente ao relatório final da pesquisadora Luiza de Lazari Ferreira. 4) Indicação de
Orientador(a). Foram aprovadas as indicações de orientador(a) para os discentes Eduardo Francisco da
Silva Guimarães, Bruna Vidal Paes e Joyce Cris�na de Oliveira conforme anexo I. 5) Coorientação. Foram
aprovadas as indicações de coorientador(a) para os discentes Alessandra Nayra Silva Ba�sta e Bárbara
Evelyn Teixeira dos Santos conforme anexo II. 6) Projeto de Pesquisa. Foram aprovados os projetos de
pesquisa conforme anexo III. 7) Revalidação. Foram analisadas as solicitações de revalidações dos
discentes Eduardo Francisco da Silva Guimarães, Fernando César da Costa, Gabriela Santos Caldeira,
Jessyca Thayanne da Silva e Thiago Mar�ns da Cunha, sendo aprovados os pareceres da Comissão
Permanente de Acompanhamento Estudan�l (CPAE), conforme anexo IV. A solicitação do aluno Joel
Augusto Moura do Porto referente a proficiência em língua estrangeira anexo V foi indeferida com oito
votos favoráveis e um voto contrário ao indeferimento. 8) Prorrogação. Foram aprovadas as solicitações
de prorrogação de prazo de defesa dos alunos Tiago Gonzaga de Oliveira e Silveira e José Balena Gabriel
Filho e foi homologada a solicitação de prorrogação de Júlia Condé Vieira de acordo com o anexo VI. 9)
Trancamentos. Foram aprovadas as solicitações de trancamento parcial dos alunos Bárbara Evelyn
Teixeira, Bruna de Almeida Mar�ns e Willian Miguel Soares, conforme anexo VII. Nada mais havendo para
constar, eu, Simone Gomes, secretária, lavrei a presente ata que foi aprovada pelo Colegiado e segue
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assinada eletronicamente. Belo Horizonte, 14 de outubro de 2022. Aprovada em 25 de novembro de
2022.

 

 

Documento assinado eletronicamente por Nathany Isabelly Dias Vieira, Usuária Externa, em
27/11/2022, às 23:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Ana Luisa Abrantes Simões, Usuário Externo, em
28/11/2022, às 08:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1924726 e
o código CRC 2C05583C.
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